[bookmark: _GoBack]Учебные заведения и организации Костанайского района приглашают принять участие в акции «Вторая жизнь бумаги» 

Команды, собравшие больше всего макулатуры, ждут ценные подарки.

Раздельный сбор мусора и грамотная его утилизация - давно уже не новость, а необходимость сегодняшнего дня. 

ОФ «Жанашыр бол» запускает в Костанайском районе акцию с говорящим названием «Вторая жизнь бумаги» и приглашает к участию неравнодушных учащихся школ, колледжей, представителей бизнеса и НПО.

Сдай до 20 октября в пункт приема сырья ненужные бумагу, газеты, книги, журналы, архивы, картон, гофротару, зафиксируй это на фото/видео, заполни заявку и отправь на почту Neco.kz@mail.ru с пометкой «Акция по сбору макулатуры – Костанайский район».

Пять организаций или коллективов, собравших и сдавших больше всего макулатуры, будут награждены ценными подарками и благодарственными письмами.

Отметим, что в учебных заведениях, участвующих в акции, должен быть организован сбор и хранение макулатуры для дальнейшей сдачи.

Положение акции и заявка ЗДЕСЬ.

Акция реализуется ОФ «Жанашыр бол» в рамках государственного социального заказа «Организация и идеологическое сопровождение общенациональной программы «Таза Қазақстан» в Костанайском районе» совместно с ГУ «Отдел внутренней политики Костанайского района».
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